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BBecTu npaBnno geneHuns
Opoben n HayunTbCs NMPUMEHATL
ero Ha npakTuke




Hangurte « nULWHIOIO»



"
Hanaurte «JIULLHIOKO»



“KaXaou Apoou cooTBeTCTBYeT

oykBa. Kakasi OykBa
COOTBETCTBYET nocnegHewu

apoou?
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7
1,2 ?



"KaXOow Apobun COOTBeTCTBYeT

oykBa. Kakasi OykBa
COOTBETCTBYET nocnegHewu

papo6u?
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"
Hanau «MULLHIOIO»

ApoObL:

1 3 1.5 7 1.75
4 il



I'-'lam:l,u «NTULLHIOKO»

ApooObL:

3 7
17 15 2 175

1 1,5 1,75

> 7
4 4



" JEE—
Hanaun «nuwHowo»
ApooObL:

! 0,125 22
R 1000




" JE
Hanaun «nuwHowo»

ApooObL:
I g5 125 1
] 1000 2

1 0,125 125
Q 1000



Hanaun owmnoKy:

3. 81_8
57 55 25




" EE————
Hamnaun owmnoOKky:

3581 8

S 5 5 25

12.5-5.2 ¢
5 1



Hanaun owmnoKy:

6-(2+l):6-2+1:12l
6 6 6



" JEE——
Hamnaun owmnoKky:

6-(2+1):6-2+l:12l
6 6 6

6-(2+l):6-2+6-l:13
6 6



Ha3oBuUTe Yncno,
obpaTHOe AaHHOMY:

e ) 710l

1
> 3 7 "2 3



Ha3oBuUTe Yncno,

obpaTHOe AaHHOMY:



"
Pewun ypaBHeHuUe:

A.0,7 - x=506
x=56:0,7
X = 8.



"
Pewun ypaBHeHuUe:

b. X-10=0,01
x=0,01:10
x = 0,001.



"
PewwnTb ypaBHeHUe C
NOMOLLbLIO 1eUCTBUSA

YMHOXEHUAA.

1
—-x =3
4



" S
[lpaBUNoO geneHus

apooen

YTOObLI pa3aenuTb OaHY
ApoOb Ha Apyryr, Hapo
Aennmoe YMHOXUTb Ha
4yucrno, oobpatHoe
aenvuTento.



[TlpMepbil:

) 3 5 37 21
57 55 25

2 1 3 1 4 4

5°4 53 15




IlomallHee 3agaHue

m [IYHKT 17 (NnpounTtaTh), NpaBuUno
Bbly4YnNTb

m No 615
a N2 617 (a, 6, O, e, X)



"
NTor ypoka

s Uemy Hayymnucb Ha ypoke?

s Kak qoopmynupyeTtcsa npaBmno geneHus
aopoben?

s Kak pasgenuTi

s Kak pasgenuTi
4ymncno?

> yycna?
aTyparnbHoe



